

Снаряд и гранату старушки нашли

Субботник крепко засел в мозгу наших земляков. 24 апреля ярославцы не только убирали свои дворы и улицы – некоторые, очищая свои квартиры от хлама, несли лишнее в иные места.

Так, в день субботника престарелая женщина заявила в дом № 17 на проспекте Ленина с артиллерийским снарядом. Его она принесла в библиотеку с благодарной целью. Поскольку снаряд времен Великой Отечественной войны, то, как считает женщина, ему место на стенде в память о той великой битве. Артиллерийский снаряд нашел где-то

внучек. К счастью, как сообщили редакции, он безопасен для окружающих.

Еще один «подарок» найден был пенсионерами, обитателями «Дома ветеранов» на Комсомольской улице Тутаева. Именно здесь сотрудники Тутаевского горотдела милиции изъяли «предмет, похожий на гранату Ф-1 овальной формы с рубчатой поверхностью черного цвета. Внутри ввернут металлический стержень диаметром 6 мм». Слава богу, что найденный предмет оказался муляжом гранаты.

Владимир ШИРЯЕВ.